
 

  

 

Acta de la sesión de la Comisión Permanente de la Delegación de 
Estudiantes de la Facultad de Ciencias de la UGR 

 

Fecha: 12 de abril de 2017. 

Hora: 16:30 en primera convocatoria, 17:00 en segunda convocatoria. 

Lugar: De forma telemática mediante Hangouts 

 

Asistentes: 

● Jesús Bueno Urbano 

● Pablo Canca López 

● Lucía Gutiérrez Rodríguez 

● Jesús Maldonado Arroyo 

● Olivia Marín Delgado 

● Miguel Prados Abad 

 

 

Excusan su asistencia a la reunión: Bartolomé Ortíz Viso, Sandra Guerrero Ortiz, Antonio 
Alcalde Rodríguez, Daniel Pozo Escalona y Plácido Albarral de la Flor. 
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Se abre sesión a las 17:03 con el siguiente orden del día. 

 

1) Aprobación, si procede de las Actas anteriores; 

A falta del visto bueno del Delegado y de la fé de la Secretaria y del desacuerdo con la frase 
del punto 5.b. “Se aprueba por unanimidad”, se aprueba por unanimidad con los cambios 
propuestos. 

 

2) Informe del Sr. Delegado; 

Se envió previamente el Informe a todos los miembros, el cual se adjunta al final. 

El Sr. Delegado añade que se va a asistir a la sectorial de AERRAAITII, la de química y la 
de matemáticas y estadística. 

 

3) Informe de los Coordinadores; 

a) Comisión Económica: 

Se informa de los gastos de copistería (60€), sudaderas y camisetas (500€) y Comisión de               
Actividades (120€ aproximadamente). 

La Comisión Económica de Junta de Centro nos mantiene el mismo presupuesto que el año               
anterior. Van a mantener las jaulas de las bicicletas en buenas condiciones pero no van a                
ampliar las zonas sin jaulas. Se mencionó además la falta de iluminación del patio pequeño               
del edificio de química. 

 

b) Comisión Académica: 

Se habla del futuro borrador del reglamento de evaluación continua, que contemplará entre             
otros, los exámenes parciales. 

 

c) Comisión de Actividades: 

Se informa sobre las jornadas del Café solo o DEFC-cafeinado. 

 

d) Comisión de Sectoriales: 

Se han comprado ya los billetes de bus para dos de las sectoriales a las que vamos a asistir                   
este mes (AERRAAITI y ANEQ), por lo que queda todo listo para ambas. Para la ANEM                
estamos terminando de ultimar detalles de inscripciones y viajes, pero la asamblea es a              
finales de julio. 
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4) Toma de decisión sobre el Reglamento de la DEFC: 

Se comenta punto por punto el reglamento y se resuelven las dudas pertinentes. Se              
comenta que los miembros designados podrían incluir a los Delegados de Grupo en este              
reglamento. Se trata además el punto del Foro de los miembros de Consejo de              
Departamento, y se discute sobre el punto del paro académico y su posible regulación. Se               
acuerda llevarlo a Pleno, pedir informe a la DGE y elevarlo a Junta de Centro. Se propone                 
que el paro académico se regule por un reglamento externo a este, para facilitar la               
aprobación de nuestro reglamento en Junta de Centro. Se acuerda regular el número de              
horas de paro académico a las que tenemos derecho por curso para celebrar asambleas.              
Se contempla entonces la posibilidad de tener derecho a 6 horas por curso. 

 

5) Debate y aprobación, si procede, de la decisión de establecer a la Delegación             
de Estudiantes como una asociación u otras opciones. 

Se comentan los pros y los contras y la posible organización de la asociación de estudiantes                
y antiguos estudiantes. Se propone o bien dejarla solo como una Asociación de Antiguos              
Estudiantes o como Estudiantes y Antiguos estudiantes y se debate. Se vota y se decide               
que sea de Estudiantes y Antiguos Estudiantes. Se propone además la posibilidad de             
creación de una asociación propia de la DEFC, que permitiría la gestión de gastos de forma                
más sencilla; finalmente se decide que no. 

 

6) Debate de los temas propuestos por los miembros de la Permanente 

a) Documento de Transparencia de la DEFC:  

Se informa del contenido del borrador y de las revisiones que se han hecho del mismo. 

 

b) Día LGTB: 

Se habla de la organización de ese día con redes sociales, carteles y una bandera que será                 
colocada en el hall. La Coordinadora de Actividades intentará promover alguna actividad            
para ese día. El Tesorero informa sobre la oferta de banderas que ha revisado en Internet y                 
sobre el tamaño de la misma. 

 

c) Problema con la capacidad de la Sala de Microondas: 

Se comenta la queja sobre la Sala de Microondas de la Facultad de Ciencias. Si se renueva                 
el convenio con la cafetería, se podría proponer desde el Decanato que se permitiese comer               
en la misma a los estudiantes que traigan comida de fuera. Se hablará el asunto con el                 
Decanato. 

 

d) Propuesta de colaboración con Academia BIR: 

Se comenta la propuesta de colaboración con la Academia BIR. Se habla de la posibilidad               
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de realizar unas jornadas de información sobre el mismo. La Secretaria se encargará de              
contactar con la academia. 

 

e) Reglamento de Delegados y Subdelegados de grupo: 

Se comenta incluir a los Delegados de Grupo como miembros designados en el Pleno de la                
DEFC. Se habla además de la posibilidad de elegir un Delegado provisional si nadie se               
presenta. 

 

7) Asuntos de trámite y urgencia 

No hay ninguno, así que este punto no procede. 

 

8) Ruegos y preguntas 

Se pregunta si se va a pedir informe a la DGE sobre el reglamento de la DEFC y su futuro a                     
partir de ahí. 

  

Se levanta la sesión a las 18 horas y 50 minutos. 

 

 

 

 

VºBº de EL DELEGADO 

 

 
Jesús José Mª Maldonado Arroyo 

Fé de LA SECRETARIA 

 

Olivia Marín Delgado 
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